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HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTEeCTBEHHBIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe MOXkKeT OBITh CHUXKeHa. [1o
OIOHO¥ CIlepMOTpaMMe OKOHYATeTbHBIX BEIBOIOB HE HEJIAl0T, TI03TOMY CIIeyeT BHITOTHUTD
HCCIIeIOBaHKe TIOBTOPHO (OJIsT UCKITIOYeHUSsT ombKy nabopaTopuu). Eciu u3MeHeHusT COXPAHSTCS, TO
HeoOXoOUMBI 0OCMOTP U 00CiefoBaHye Y aHAPOJIOTa [JIs BRISCHEHUS IPUYMHE U3MeHeHu u mogbopa
JeYeHus.



